

ВОЛОНТЕР ГОДА



Волонтер года, по мнению многих, — Вероника Дедешина. Она активно помогает и лично участвует в сборе гуманитарной помощи военнослужащим и гражданскому населению Донбасса и Новороссии, посвящает все свое свободное время на подготовку к отправке грузов, настоящий патриот России.

С каждым днем в нашем районе набирает обороты добровольческая деятельность. Молодежь и ветераны, сотрудники государственных учреждений и представители бизнеса, православные приходы храмов и просто семьи все чаще объединяют свои усилия, чтобы вместе оказывать помощь тем, кто сейчас в ней нуждается больше всего.

Самые важные направления сегодня, это, конечно, сбор гуманитарной помощи жителям и военнослужащим Российской армии на Донбассе, а также помочь беженцам, потерявшим свой кров в результате боевых действий.

В КЦСОН Курортного района, ставший главным пунктом сбора гуманитарной помощи, волонтеры и просто

жители несут теплое термобелье, носки, спальники, лекарства, средства гигиены, сладости и многое другое. Самые маленькие жители тоже вносят свой вклад в общее дело. Во всех детских садах и школах рисуют и пишут письма солдатам, вместе с родителями приобретают подарки детям из города-побратима Санкт-Петербурга — Мариуполя. После сбора груз на машинах общественной организации ветеранов войны в Афганистане «Боевое братство» доставляется точно по назначению.

Не забывают добровольцы и о тех, кто нуждается в каждодневной помощи здесь, у нас в районе или за его пределами. Одиночные пенсионеры, ветераны и инвалиды, многодетные семьи, лица, попавшие в трудную жизненную ситуацию, — все эти категории жителей под опекой у волонтеров.

Помочь убрать листву или снег, принести ветеранам продукты, починить ходунки или коляску, помочь с одеждой и обувью, скрасить досуг концертом, собрать подарки, поздравить на дому в образе Деда Мороза и Снегурочки с наступающим Новым годом болеющих деток — вот неполный перечень того, что под чутким руководством куратора из КЦСОН Марины Мещеряковой делают волонтеры.

В активе добровольцев более 100 человек, конечно, это совсем небольшая цифра, но именно они вовлекают в свою деятельность многих жителей. Ведь в гуманитарных сборах приняли участие уже более 2000 человек и эта цифра растет с каждым днем.

Сложно выделить кого-то одного из активистов, каждый из них достоин слов благодарности, перечислим лишь некоторых: Яна Храмцова, Яна Биневская, Владимир Кондратюк, Григорий Ярошенко, Татьяна Перфильева, Надежда Вакулич и многие другие. Спасибо всем!